
Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 
Alpolgármestere 

Előterjesztés 

a Képviselő-testület részére 

~~ . számú előterjesztés 

az Önkormányzat kezelésében lévő játszóterek igénybevételéről, és ehhez kapcsolódóan 
a telepítendő szociális blokkok elhelyezésének prioritásáról 

A Képviselő-testület a 679/2011. (VII. 7.) határozatában tájékoztatást kért az Önkormányzat 
kezelésében lévő játszóterek igénybevételéről, és ehhez kapcsolódóan a telepítendő szociális 
blokkok prioritásáróL 

A játszóterek igénybevételének vizsgálata a Közterületi-felügyeleti Csoport és a KÖKERT 
Kft. segítségével készült el. A vizsgálatkor l alkalom időtartama kb. 5 perc volt. (l. melléklet) 
A játszóterek nagy számából adódóan a teljes listájából kiválasztásra kerültek azok a 
nagyobb, látogatottabb játszótéri területek, amelyek alkalmasak szociális blokk elhelyezésére, 
vagy amelyek közelében nem található közintézmény. 

A látogatottsági vizsgálatok augusztus hónapban 6 alkalommal, szeptember hónapban 5 
alkalommal történtek, az erről készült összesítő táblázatot az előterjesztéshez mellékeljük. 

A vizsgálat megerősítette azt az álláspontot, hogy a játszóterek közül négy nagyobb -
lakóterülettől és közintézménytől viszonylag messze lévő - területen lenne szükség 
elsődlegesen szociális blokk elhelyezésére. Ezek a területek az Óhegy park, a Sportliget, a 
Medveszőlő utcai, valamint a Pilisi Út-Rákospatak területén lévő játszóterek. 

A többi vizsgált játszótéri terület látogatottságábólleszűrhető, hogy a nagyobb látogatottságú 
lakótelepek közötti játszóterekhez nincs szükség illemhely kialakítására a közelben lévő 
lakások miatt, illetve a további vizsgált játszóterek kevésbé kihasznál tak, vagy a közelükben 
található olyan közintézmény, ahol megoldható az illemhely használata. 

Döntési javaslat: 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 
kezelésében lévő játszóterek igénybevételéről, és ehhez kapcsolódóan a telepítendő szociális 
blokkok elhelyezésének prioritásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 

Budapest, 2011. október 5. t;;iZ!__ ·~ 
Radványi GáBor 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

jegyző 
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